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1 ZADANI PRIKLADUV
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Pr. 1: KABAR-III-133

Uloha 133
Jaké rychlosti dosdhne elektron v homo-
gennim elektrickém poli, projde-li me-
zi dvéma body, mezi kterymi je napéti
100 V (obr. 58)7 Pogate¢ni rychlost elekt-
ronu je rovna nule, hmotnost elektronu je
9,1-107% kg a jeho naboj 1,6 - 107! C.
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Visledek na strané 3

Pr. 2: KABAR-III-134

Uloha 134

Elektron, ktery v elektrickém poli pfedel z bodu A do bodu B, zv&tsil
velikost své rychlosti z 800 km - s™! na 4000 km - s™%. Urlete nap&ti mezi
témito body. Hmotnost elektronu je 9,1-107%! kg, jeho n&boj 1,6-1071° C.

Vysledek na strane 3
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Pr. 3: KABAR-III-135

Uloha 135
Elektron, ktery se pohybuje po ose  rychlosti o velikosti 107 m-s™1, vlétl
do homogenniho elektrického pole mezi deskami kondenzitoru (obr. 59).
Osa z je rovniobéind s deskami kondenzétoru a je od nich stejné vzdalena.
Délka kondenzétoru je 8 cm, vadalenost jeho desek 3 cm a napéti mezi des-
kami 300 V. MizZe elektron vylet&t z prostoru mezi deskami kondenzatoru?
Naboj elektronu je 1,6 - 1071° C, jeho hmotnost 9,1 - 1073 kg.
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Viysledek na strane 3
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Vysledek Pr. 3 na str. 2
KABAR-III-135
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